
 

 

 

 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

ПО КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКЕ

 

 369000, г. Черкесск,                                                                                                                       тел. 26-63-56,

 пр. Ленина, 38                                                                                                                                факс (8782) 26-64-
55.

 

 

 13.05.2019 г.№                       -8/16

 
 

 

        

ПРЕДПИСАНИЕ № 6

О прекращении нарушения законодательства

Российской Федерации о рекламе

 

13 мая 2019 г.                                                                                  г.
Черкесск                                                                                                       

 

Резолютивная часть предписания объявлена 07.05.2019 года

Полный текст предписания изготовлен 13.05.2019 года

 

 



Комиссия УФАС по КЧР (далее – Управление) по рассмотрению дел
по признакам нарушения законодательства о рекламе в составе:

Председателя Комиссии:

Г.П.Авраховой – заместителя руководителя управления;

Членов Комиссии:

С.М.Кумратова – начальника отдела защиты конкуренции и контроля
органов власти;

А.А. Шебзухова – специалиста – эксперт отдела контроля закупок;

М.М. Байрамукова - специалиста 1 разряда отдела защиты
конкуренции и контроля органов власти,

на основании своего решения от 13 мая 2019 года по делу № 8 о
признании действий ООО «Медиaком»  (369000, КЧР, г. Черкесск, ул.
Первомайская д.48 оф. 315; ИНН 0917012624 ОГРН 1080917004706) 
 нарушившими часть 2 статьи 15  Федерального закона от 13 марта
2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе»), и в
соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 4 статьи 36 ФЗ
«О рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. Рекламораспространителю ООО «Медиаком» прекратить
нарушения требований части 2 статьи 15 Федерального закона «О
рекламе», а именно не распространять рекламу на радиоканале
«107 и 0» с превышением установленной 20% нормы времени вещания
рекламы в течение суток.

      2. ООО «Медиаком»  представить в Карачаево-Черкесское УФАС
России письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего
предписания до 27 мая 2019 года.

 

Настоящее предписание может быть обжаловано в судебном



порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.

 

 

Председатель Комиссии                                                     Г.П.Аврахова

 

Члены Комиссии                                                                С.М.Кумратов

 

                                                                                            А.А. Шебзухов

                                                                                           

                                                                                            М.М. Байрамуков

                                               

 

 

 

 

Примечание: В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе Карачаево-
Черкесское УФАС России вправе в соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях наложить
административный штраф на должностных лиц в размере от двенадцати тысяч до
двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Привлечение к ответственности, предусмотренной законодательством Российской
Федерации, не освобождает от обязанности исполнить предписание
антимонопольного органа.

 


